

Открылась выставка, посвященная Шаляпину

1 февраля в Доме-музее Ф. И. Шаляпина открылась выставка «Шаляпин и артисты императорских театров». Представлены подлинны афиши и программы выступлений Шаляпина и артистов Александринского, Мариинского, Большого, Малого театров. Подлинны эскизы декораций и костюмов к спектаклям, работы всемирно известных художников — Коровина, Головина, Вальца, Сизова;

уникальные фотографии с автографами В. Давыдова, М. Ермоловой, Г. Федотовой. Отдельный уголок выставки посвящен А. Неждановой. Огромный интерес вызывают подлинны костюмы М. Савиной, А. Южина и шаляпинских Мефистофелей: Мефистофеля из «Фауста» Гуно и Мефистофеля из одноименной оперы Бойто.

Катя ИВАНОВА.

Вес. кнуд. - 1993. - 2 февр. - С. 1.